



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: La riflessione della Trinità nella vita del cammino neocatecumenale

Autorka práce: Mariano Zanolli

Obor studia: Teologie (Prezenční studium)

Posudek vypracovala: Mgr. Kateřina Brichcínová, Th.D.

Datum: 9. 5. 2021

Bakalářská práce Mariana Zanolliho podle mého soudu zcela splňuje všechny požadavky, které jsou na daný stupeň kvalifikační práce kladeny. Rozsah textu (celkem 28 započítatelných stran) odpovídá předepsanému rozmezí. Text nepostrádá náležitý úvod a závěr. Dílčím závěrem je opatřena i většina podkapitol, takže práce působí velmi uspořádaně. Grafická úprava je v pořádku. Jazyková a stylistická úroveň je (nakolik jsem schopna to v italštině posoudit) výborná. Bibliografické citace respektují doporučení Metodické pomůcky. Pramenná základna je dostatečně široká, přičemž zahrnuje především italsky psané zdroje.

Téma práce koresponduje se studovaným oborem i s životním nasměrováním autora. Osobní zaujetí tématem je z textu patrné a přidává mu na hodnotě.

Práce má pouze teoretickou část. Na základě odborné literatury a dalších pramenů se Mariano Zanolli snaží zodpovědět otázku, kterou si položil v úvodu: Zda, a případně jakým způsobem, se tajemství Nejsvětější Trojice odráží ve spiritualitě a komunitním životě Neokatechumenátu.

V prvním kroku se autor zabývá tajemstvím Nejsvětější Trojice samým. Vystihuje dějinný vývoj lidského poznání této božské skutečnosti. Všímá si, jak se Bůh v dějinách spásy postupně přibližuje člověku, jímž se v Ježíši Kristu stává.

Ve druhém kroku Zanolli představuje cestu Neokatechumenátu, o které toho doposud nebylo mnoho napsáno. Pomáhá si proto internetovými zdroji a jako ten, kdo se touto cestou sám ubírá, může čerpat také z vlastní zkušenosti. Obsah druhé kapitoly je jistě přínosný proto, že stručně a jasně seznamuje s tím, co je pro Neokatechumenát podstatné. Zachycuje dějiny, postoje čtyř soudobých papežů a nejdůležitější plody.

Ve třetí kapitole autor vyzdvihuje několik prvků neokatechumenátní cesty, ve kterých je odraz Trojjediného Boha zvláště patrný.

Domnívám se, že autorovi se na podkladě dobře zvolených pramenů a díky vhodnému postupu podařilo dát odpověď na otázku, kterou si ve svém bádání položil. Oceňuji jeho pečlivost, píli a samostatnost.

Vzhledem k výše uvedeným přednostem **doporučuji** předloženou práci k obhajobě a hodnotím ji známkou **výborně**.

V Českých Budějovicích, dne 9. 5. 2021

Mgr. Kateřina Brichcínová, Th.D.